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10. Woher bekommt man ein Versicherungskennzeichen?

Von dev Vevsicheruns

11. Woher bekommt man die amtlichen Kennzeichen fir Leichtkraftrader, Motorrader und
andere Kraftfahrzeuge?

Von e Z.u(qSSuans-Lc.(Ca-

12. Nennen Sie sieben verschiedene Kennzeichen fiir besondere Zwecke.
OdA N m e~ - écMSmn - _dew <= (J""\) Ka b—l‘ldé

13. rh)l‘enned&e&ugeve ahren dle nlchthbars d ' ’_" Kﬂh I‘\Z&f.awu
Nieden | Klodoen | LO‘L&M] Scel, lotg f&M

14. Warum werden i |m Fahrradbau Linksgewinde verwendet?

Als Stch M—awé das (s be DRL\IO(NQ(‘]W‘\J

15. IV||t welchen Verfahren kénne winde hergestellt werden?

thu(’b/ﬂ umof R oUden
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16. Was ist der Unterschied zwischen einem M10 und einem M10x1 Gewinde?

M/(D = RQA‘LCécwﬁncﬂ(. AN 40X 4 = F‘e.{nd.et.._p'ndl

17. Was bedeutet die Gewindebezeichnung BC 1,37“x247?

S Roviish Coele 24 Lpi ~ Slageny

4|5a_n = N(qn dhl'C.’-\hnd.SS"'v- [ JHG—(\
18. Was bedeutet die Angabe Steuersatz 25x1?
Zgﬂl\ win dyrchnmesso 'Lou—h;

19. Nennen Sie égesﬁch vcaeschnebene lichttechnische Ausri tuni am Fahrrad
Otheiaumdev 't s Fronddahin éu(‘l

%&ma—ef&é&om , Pl (HJ(nkh)r-em Sfahnumés.ffq C[(e_

20. Nennen Sie den Unterschied zwischen passiver und aktlver Beleuchtung.

PG‘SSIL' - I&(hert
akdiv = /"aiq:v\ Ceuclbrt mitte(

21. In welchen Fallen darf die lichttechnische Ausriistung mit einer Batterie betrieben werden?
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22. Wie wird die Spannungserzeugung durch Magnetismus genannt?

JndunleEiow

23. Durch welche Kraftiibertragung konnen Generatoren am Fahrrad angetrieben werden?

Rubsthluss | Forimsch sy

24. Nennen Sie vier Halbleiterbauelemente und zeichnen Sie das Symbol. ;
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27. Elektronen flieRen in eine Richtung. Wie nennen wir das?

G ichsdbronn

28. An zwei Polen sind unterschiedlich viele Elektronen. Wie nennen wir das?

‘ ,*ahnbnné,

29. Sie konnen auf einem Digitalmultimeter DCV, DCA, ACV, ACA und Q einstellen. Was
bedeuten die Abkirzungen?

DCy - G(w'a@.s‘pqnmum 2 =i dorsdand
DA - Gﬁu‘ca.sql\fom
ACy = («\)ch'.s{(sfannwoj

ACA = (Wedrse( strom
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4. Nennen Sie funf Unterschiede zwischen Schlauchreifen und Drahtreifen.

Schlauchregfn  upeclon o clic Felge spkldt
Dmhéw'oer 6<moc}\'cfo~—\ QoA ;Zzge m,:é, /:?(a:hl\érhu,m

5. Welche Bereiche einer Speiche sind besonders Bruchgefahrdet?

._SP&' ("’\Wd'(wihoee u- Spe('c/famf)ocf&q

6. Warum ist es gut, wenn Speichen im Mittelteil dinner sind?

Ste Aehnen S;Cl’\ 5¢'m %r&faﬂmw W\J\r

}O&U’O&\ konmw) Sie VeP’FMMMMd&A cler
/'C[Jg besser Otaéa[ad,\w
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10. Gute Rolleigenschaften bei Reifen. Was muss man beachten?

La.,{—-édwdif PPOJ"‘-{ Breit e ( D“"‘OL vesSer, AﬂJSa.u

11.Was ist der Walkwiderstand?
Der LOrvolevsdanol | Ao Olon A Olie l/avotonmura eAes

Relens andsdeht
12.Was ist &@er Abrollwiderstand?

13.Ein Cityrad wird voll beladen m=125 kg durch die FuBgangerzone
geschoben. Die Rollreibungszahl betragt etwa p = 0,007. Mit welcher
Kraft muss das Rad geschoben werden?

14 .Nennen Sie drei Ventiltypen an Fahrradschlauchen.




